Ваш малюк іде до школи
Молодший шкільний вік-новий спосіб життя, пов’язаний із початком систематичного навчання. Період навчання характеризується не лише перебудовою режиму, життєвих стосунків і цінностей , але й біологічною перебудовою. На межі 6-7 років настає другий біологічний кризовий період.

Він характеризується зростанням рухливої , пізнавальної та емоційної активності дитини. Якщо діти не знаходять цікавих занять вдома або в школі, вони шукають їх деінде й не завжди контролюють свої знайомства.
Надмірна рухливість дитини має бути задоволена у рухливих іграх. Спортивних вправах , краще в секціях , де фізичне виховання співвідноситься із формуванням волі, стійкості, вмінням протистояти труднощам.

  Програма сучасної школи розрахована не тільки на те , щоб діти отримали певні знання , але й на те , щоб навчити їх самостійно мислити , робити висновки при виконанні завдань . щоб активізувати пізнавальну діяльність дітей.
Підготовка дітей до школи передбачає виконання таких завдань:
· виховувати зацікавленість до явищ природи , формувати навички пошуку причин виникнення явищ : стимулювати допитливість : своєчасно та вичерпано давати відповіді на її запитання, розширювати кругозір;

· навчати зосереджувати увагу на певному занятті , спочатку ігровому , а потім навчальному;
· виховувати посидючість . відповідальність за виконання завдання , здатність зробити працю радістю , стимулювати спроби виконувати завдання якнайкраще ;

· прищеплювати самостійність; не робити за дитину , а привчати її міркувати самостійно , спрямовувати на правильне розв’я зання поставленої задачі;

· навчати читати , писати елементи букв і виконувати обчислювальні операції у межах першого десятка .

У початкових класах школи , особливо в першому , головне завдання

батьків – допомогти дитині адаптуватися до нових умов , налагодити правильні , дружні стосунки з однолітками , вчителями.

          Спочатку ставлення дитини до навчання часто залежить від думки батьків. Адже не таємниця , що в багатьох сім’ях ведуться розмови про те , що шкільна програма складна. Хоча слід зазначити , що першокласник у повному обсязі здатний засвоїти запропоновану програму. Його треба навчити організовувати себе , пристосовувати себе до нових умов життя і до вимог навчання.

          Щоб допомогти дитині - першокласнику , батькам слід дотримуватись певних рекомендацій. 
Рекомендації для батьків
1.Налагодити режим навчання , відпочинку і таких розваг , від яких дитина отримує позитивні емоції.

2. Потрібно реагувати на «погані» (на думку батьків) результати дитини спокійно . намагаючись допомогти. Потрібно роз’яснити дитині , що і як зробити , щоб підвищити оцінку , щоб більше знати і вміти.

3. Організувати підготовку уроків потрібно так :

   перерви для відпочинку через кожні півгодини у першому півріччі та через кожні 45 хвилин у другому. Через такі інтервали часу в малюка настає фізіологічна втома , і він перестає сприймати матеріал.
4. Напрацьовувати самостійність не лише у підготовці уроків , але і в їх перевірці.

5. Надавати допомогу у вигляді повторних роз’яснень , але задану в школі задачу дитина повинна  розв’язати сама.
    У багатьох сім’ях хтось сідає робити уроки з дитиною. Але чому дорослий 

Повинен проходити повторний курс , а його дитина не хоче працювати самостійно ! А як же вона навчиться жити і працювати ?
     Крім безпосереднього виконання навчальних зав дань , школяр приєднується до колективної суспільно - корисної праці. До справ дитини треба ставитись дуже серйозно і з певною повагою. Ігнорування або критику дитина сприймає дуже болісно , і це може спричинити розвиток неврозу або порушення поведінки.
     Дуже важливо , щоб батьки проявили увагу до дитини в період її адоптації у початковій школі , цікавилися її стосунками з однолітками , вчителями. Будь – які непорозуміння слід з’ясовувати одразу ж. треба вислухати дитину , враховуючи при цьому , що «хоч» вона і каже правду , але інтерпретує її зі своєї позиції. Дитина , як правило переосмислює ситуацію і з допомогою дорослих знаходить правильне рішення , що допомагає їй набути досвіду в самостійному розв’язанні складних для неї проблем та є запорукою правильного формування взаємостосунків з іншими.
       При цьому батьки повинні намагатися не підмінювати поради намаганням «вигородити» свою дитину і покарати кривдника. Тільки впевнившись , що дитина дійсно не зможе сама знайти вихід , батькам слід делікатно втрутитися в ситуацію.
        У дітей різні характери , різна манера їх прояву , що спричиняє конфлікти. Щоб дитина сформувалась як особистість . вона має осмислити й самостійно переборювати труднощі.

        Сім’я визначає манеру поведінки дитини , спрямовує її інтереси. Батьки мають знати , чим зайнята дитина в позаурочний час із ким вона дружить. Звичайно , у кожній сім’ї свої інтереси . певне коло потреб і знайомих. Але не можна забувати , що най більш ефективне виховання – це виховання власним прикладом.

        У деяких сім’ях дитина чує негативне ставлення до власної роботи. Такі батьки не думають про те , в який «родючий» грунт падає зерно , а потім дивуються , чому їхня дитина виросла ледарем. 
  Обов’язок батьків – навчити дітей працювати , пізнавати , радіти

  результатам праці.

А ці якості особистості формуються саме у молодшому шкільному віці.
